

## 雪天记趣

□孙旗屯小学五(1)班 梁琦玥  
(小记者证号 XW002598)

“哇！真是一片白色的海洋啊！”我沉浸在冰雪的世界里。

我和妈妈踩着雪白的“地毯”一脚深，一脚浅地走向公交车站。经过漫长的等待，公交车慢慢驶来。没有想到的是，在公交车上又是漫长的“不见天日”的等待。足足一个小时，才完成平时二十几分钟就可以走完的路。我和妈妈迫不及待地下了闷闷的公交车，进入白茫茫的冰雪世界。“慢一点儿，地上滑！”妈妈嘱咐我。

我们小心翼翼地在雪地上行走，脚下不时发出咯吱咯吱的响声。经过一番长途跋涉，我们终于看到了希望之光学校，有趣的旅程也结束了。

丁零零下课了，雪白的操场成了孩子们的天地。同学们有的堆雪人，有的打雪仗，有的滚雪球，还有的滑雪……我打着伞站在一旁静心观战。一个雪球砸在我的伞上，真是有惊无险啊！

一个雪球砸到了李怡可，李怡可拿着一个大雪球朝孙卓雷砸去。孙卓雷的惨叫声里夹杂着李怡可的笑声。

上课的铃声响起，同学们十分不情愿地返回了教室。真是快乐的一天啊！

(辅导老师 胡雪利)

## 雪

□第五十六中小学部五(1)班 胡涵月  
(小记者证号 XW004036)

那天晚上，一群雪白的、凉凉的小家伙，从云朵妈妈的怀抱里，陆陆续续跳出来，跟着风儿慢慢地飘下来，它们就是雪。这是今年冬天的第一场雪。

雪花，一片片地落在窗台上。我伸出小手想碰碰它，可是一碰它就化成了小水滴。我带着兴奋和不安渐渐睡着了。兴奋，是因为下雪了；不安，是因为害怕明天雪会融化。早晨，我醒来向窗外望去，不由得惊呆了。窗外的世界一片雪白，房顶上、草地上、马路上都盖着一层厚厚的“棉被”。天空中，可爱的小雪花翩翩起舞，美得无人可比！

上学的路上，我走在厚厚的积雪上，软绵绵的，发出咯吱咯吱的声音，好舒服呀！我不由自主地伸出舌尖，想尝尝雪花的味道。雪花轻轻地落在我的舌尖，凉丝丝的，瞬间化成了水。

有雪的冬天真好！

(辅导老师 李丹)

## 下雪了

□洛龙区第三实验小学二(1)班 许念本  
(小记者证号 XW004690)

在今天快乐的时光里，我有一个意外的收获，那就是迎来了今年冬天的第一场雪。

中午的时候，已经有小雨飘下来。到了下午第二节课下课的时候，有人说下雪了，我们班的好多同学都飞快地跑出教室，我当然也不例外。我跑出教室后，听到我们班的杨艺凡同学说：“这不是雪，是冰雹。”我伸出双手，让它落在我的手心里，哇！原来是小冰雹，我高兴地跳着。但到了晚上，小冰雹不见了，一片一片的小雪花飘下来，这可是今年入冬以来的第一场雪。我看见无数片小雪花就像无数个小精灵在空中翩翩起舞，真是太美妙了！我在雪地里奔跑着，跳跃着，欢呼着。小雪花亲吻着我的脸，小雪花亲吻着我的脖子，我感觉冰冰的、凉爽的。

我希望这场雪能越下越大，那样就可以和朋友们一起堆雪人、打雪仗、滚雪球……对了，听妈妈说：“瑞雪兆丰年。”那就让我们和小雪花一起期待来年的大丰收吧！

(辅导老师 马静)

## 冬雪

□第五十六中学小学部五(1)班 李昕睿  
(小记者证号 XW000952)

雪，就这么飘飘悠悠，飘飘悠悠地落了下来。用世间最美丽的语言告诉我们：冬天来了！

人们超喜欢这种宣告方式，尤其是孩子，可不是嘛，下雪天的活动多丰富呀：堆雪人、打雪仗、滑雪……每一个都十分有趣。

雪，是美丽的。当雪像一个身穿白衣的仙子似的，跳着美妙的舞蹈过来，那漫天飞舞的雪花，就是一个个奇妙的、雪白的音符；当雪轻柔地为万物盖上一层厚厚的被子，那堆积在一起的雪花，有多像轻柔的蚕丝。

雪，是奇妙的。当一个个造型奇特的雪人出现，那软软的，易塑形的雪花便是你用品用之不尽，完全环保的材料；当你坐上雪橇在雪道上飞驰，光滑的雪又为你提供了一条任意飞驰的跑道。

人们常把雪比喻成仙女，它象征纯洁。只要她提着裙子走来，世间万物就会变得雪白，白到没有一个黑点，覆盖之前所有的不洁，净化万物，净化人的心灵。

这样纯洁的雪，却会在阳光照射大地时融化，化得根本看不出来，她曾经来过。但她，已深深印在了人们的心中，永远不化。于是，人们就迫切地期待着，盼望着，等待着，雪的一次次光临！

(辅导老师 李丹)



## 冬天的雪

□北京市第二实验小学洛阳分校四(1)班 刘佳睿  
(小记者证号 XW006820)

一年四季指的是春、夏、秋、冬。春天百花齐放，香气迷人；夏天绿色的大树在火热的阳光下是那么可爱；秋天大丰收，到处是金黄色，非常好看。可是我还是喜欢下着大雪的冬天。

早上一开门。“哇！雪！”，再一看房顶上、大树上、地面上、汽车上、还有我的彩虹伞上，一片雪白！好像“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”。坐上我家的小汽车，上学喽！

雪带给我许多期待，害得我上课也没昨天认真。心里一直催着毛老师说一句话，那就是：“下去玩雪吧！”我千盼万盼，毛老师终于开口了，一切准备就绪，出发！我们像一群被赶的小鸡，一个比一个跑得快。到了雪地里，大家开始疯狂地打雪仗。看着大家一个个变成“小雪球”，我呵呵地笑了起来。最逗的是张佳宁，她的雪人没有堆成，自己却被打成了雪球。我越看越开心，突然蒋蕊锟往我身上扔了一个雪球。我想：虽然上个学期我是你的组长，管你严厉了点儿，可也不能这样吧？！想到这儿，我追了上去给了他一球，但是没有打中！他马上还击，又打中了我。我非常生气，又给了他一球，“哈哈，中了！”我欢呼道。蒋蕊锟不甘心，想再给我一球，可是上课铃响了，他不甘心也没用——我和我的好朋友一起跑回了教室。

这次打雪仗，你变成一个可爱的“小雪球”了吗？

(辅导老师 叶峰亮)

## 冬之雪

□龙泰小学四(2)班 卢奥妮  
(小记者号 XW002185)

昨天傍晚，洛阳迎来了2015年的第一场雪。

大雪下了整整一夜。早晨，我推开窗户一看，啊！好大的雪呀！高楼、公路、树木、汽车都被罩上了一层厚厚的雪。看远处，那些落光了叶子的树木上，挂满了亮晶晶的“银条”；那些冬夏常青的松树、柏树上，挂满了沉甸甸的雪。一阵风吹来，树木轻轻地摇晃着，那美丽的银条和雪就簌簌落下来，玉屑似的雪花随风飘着，在清晨的阳光下，幻映出一道道五光十色的彩虹。

我们来到学校的生态园里赏雪景。这里的花草树木都喜欢打扮自己。瞧，枫树姑娘往自己红红的脸颊上抹上珍珠粉；翠竹姐姐披上了一层白纱，亭亭玉立。要打雪仗了，四(2)班对战四(1)班。老师一喊“开打”，我们就一起冲到指定地点。啪啪啪，雪球乱飞。不好，我们班就要被四(1)班打垮了！我忽然看到一个男同学正在低头揉雪球，我想这是个好时机。我把雪球扔到他身上。虽然他立马反击，可我跑成S形，他到底也没打到我。打雪仗在我们的欢声笑语中结束了。

雪是冬天的符号，雪是冬天的精灵。只要你用心去欣赏，置身于雪中，就能深深地体会到雪的美丽和带来的快乐！

(辅导老师 赵文敏)

